关于举办哈尔滨华德学院第十一届学生科技节的通知
各学院：
为贯彻落实2018年春季学期学校“定位·创新·质量·发展”的工作思路及“高水准、优质化”的工作要求，深入学习党的十九大精神及习近平新时代中国特色社会主义思想，营造创新氛围，弘扬“工匠”精神，培养创新意识，提高实践能力，培养学生自主发现、自主研究、自主创新意识。根据学生工作系统工作要点，现将第十一届学生科技节有关事宜计划如下：
1、 科技节主题
竞秀青春  科创华德
二、举办时间
2018年4月2日——2018年6月6日
具体时间安排：
1、4月10日各院上交活动具体方案（含经费预算）
2、4月10日至4月12日进行科技节活动审核
3、4月12日 第十一届学生科技节开幕式暨第二届“创新创业季”系列活动启动仪式
4、4月12日至5月25日各学院按计划组织开展活动
5、5月15日至6月1日各学院科技创新作品成果回顾巡展
[bookmark: _GoBack]6、6月6日15:00前上交科技节相关总结材料（科技节活动总结1份，活动开展情况汇总表1份，影像资料<每个活动5-10张>，活动发票<抬头：哈尔滨华德学院，纳税号：5223 0000 7496 6492 5D>发票与明细对应，并有经手人，主管学生工作领导签字，纸质版材料交至校团委，电子版材料发送至团委邮箱：huadetuanwei@163.com）。
三、活动举办单位
1、主办单位：校团委、教务处、创新创业中心
2、承办单位：各学院
四、组织机构
（一）科技节领导委员会
主  任：邓维娜
副主任：姜  琳、王凯、周启新、刘张、王郁黎、魏琰、刘金明、魏明磊、王艳艳
（二）科技节指导委员会
主  任：关晓冬
副主任：刘政宇、各学院主管教学领导
委  员：各学院专业指导教师
五、具体活动内容（各学院可围绕以下活动类型制定本学院科技节方案）
    1、各级各类赛事校级选拔赛系列活动
依托本学期将参与的国家、省、市级科技创新竞赛，组织开展校内预选赛，强化“华德创造”系列学生科技活动品牌，选拔科技竞赛选手，培养和储备科技竞赛人才。
    2、科技专业技能展示竞赛系列活动
各学院开展具有专业特色的科技活动，彰显学院特色，突显学科优势，面向全体学生组织开展各项专业基础技能竞赛及专业技能比武，深入调动学生参与所在专业学科科技创新活动的积极性。
3、 科技创新作品成果回顾巡展
各学院整理往年及本届学生科技节的科技创新作品，在全校多个有展出条件的教学楼宇进行巡展。各学院需创新巡展形式，确保良好的展出效果。此项工作作为科技节集体奖评定的重要参考指标，各学院需高度重视。
4、各类创新创业类活动
结合《教育部关于举办第四届中国“互联网+”大学生创新创业大赛的通知》要求，配合我校创新创业中心做好大赛的筹备组织工作。依托我校优秀创业校友及学校创新创业中心开展创新创业讲坛、创新创业项目孵化等创新创业活动。
    5、各类学术论坛系列活动
各学院、各专业通过校企合作单位以及专业教师举办的科技讲座，学术沙龙等系列活动，引导大学生走理论与实践相结合的成才道路，推动我校大学生科技成果向现实生产力转化，推进整体学风建设。
6、校企合作单位参观类活动
通过校企单位的参观，提前了解到科技发展的前沿信息，生动形象地还原作品的成型过程，激发学生对专业的学习兴趣。
    六、具体奖项设置
本着公平、公正、公开的原则，哈尔滨华德学院第十一届学生科技节具体奖项设置如下：
1、团体类奖项
金科奖一名；银科奖两名；优秀组织奖若干名。
2、个人类奖项
优秀技能能手若干；先进个人若干；优秀指导教师若干。
注：优秀技能能手即为各项大赛第一名；先进个人即为各学院科技节期间表现突出的学生。
七、有关要求
1、 高度重视，精益求精，重在创新。
    各学院团总支应将科技节活动作为本学期重点工作来抓，探索研究出适合我校学生特点的科技创新活动的内容及形式，有针对性地开展基础技能竞赛、科技类赛事选拔赛、科技学术论坛、科技展示及参观实践等相关活动。活动要体现出与往年活动内容及形式上不同的、创新的地方。
2、 加强宣传，广泛动员，营造科技创新氛围。
    各学院要做好宣传工作，营造科技创新的大氛围，为学生搭建课外活动平台，在各项活动的设计、组织开展中要充分调动学生参与的积极性，让各年级的学生最大限度参与其中。
3、 密切配合，落实到位，认真总结。
    各项活动的承办单位要周密规划，精心组织，学校教务处、学工处、校团委、各学院要形成合力，确保各项活动的有效开展。各学院团总支在实施过程中要认真负责，保证质量，注重积累各类活动的原始资料（工作计划书、宣传资料、现场影像和照片等），为后期的总结评选工作做好充分准备。校团委将根据各学院学生科技节相关活动具体开展的实际成效，评选本届科技节的优秀组织单位和个人。 
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